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Интензивирана сарадња РГЗ-а и 
РУГИПП-а: директори Драшковић и 
Станковић најавили меморандум о 
сарадњи

Страна 3.

Повереник потврдио – Републички 
геодетски завод ради у складу са 
законом и најбољом светском праксом

Страна 2.

Директор Републичког геодетског завода (РГЗ), мр Борко Драшковић 
састао се у уторак у Бањој Луци, са директором Републичке управе 
за геодетске и имовинско-правне послове (РУГИПП), мр Драганом 
Станковићем.

Презентација 
дигиталног 
геодетског 
елабората

Страна 3.

У просторијама Републичког 
геодетског завода у Београду, на 
позив в.д. помоћника директора 
Огњенке Илић, дипл. инж. геод, 
24.10.2023. године одржан је 
састанак представника РГЗ-а и 
представника Геоудружења на 
тему имплементације дигиталног 
елабората геодетских радова.

Електронски 
сервиси РГЗ-а 
за ефикаснију 
комуникацију са 
катастром

Страна 4.

Одржана акција 
добровољног 
давања крви Страна 4.
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Повереник потврдио – Републички геодетски завод 
ради у складу са законом и најбољом светском 
праксом Наставак са стране 1.

Републички геодетски завод је 
доследан у својој мисији пру-
жања транспарентних, зако-

нитих и поузданих информација 
грађанима Републике Србије у вези 
са тржиштем непокретности. Пос-
већеност овим принципима је не-
спорорна, а недавни надзор над 
радом РГЗ-а, спроведен од стра-
не Повереника за информације од 
јавног значаја и заштиту података 
о личности, само је потврдио ову 
чињеницу.

Повереник за информације од 
јавног значаја и заштиту података о 
личности, у складу са својим манда-
том, спровео је детаљан надзор над 
радом РГЗ-а 2.10.2023. године, након 
што је примио жалбе на рад РГЗ-а од 
стране Јавнобележничке коморе Ср-
бије и јавног бележника Србислава 
Цвејића, председника Коморе. Жал-
бе су се односиле на транспарент-
но извештавање РГЗ-а о стању на 

тржишту непокретности у којим се 
наводи Канцеларија јавног бележ-
ника Србислава Цвејића као канце-
ларија са највише достављених уго-
вора и највећим обимом новчаних 
средстава са целокупног и делимич-
но регулисаног тржишта непокрет-
ности. Овај надзор је укључивао 
детаљан преглед рада РГЗ-а и прак-
си у области транспарентности и 
законитости.

Резултати овог надзора су јасни 
и недвосмислени: РГЗ ради у скла-
ду са законима и најбољим светским 
праксама. Посвећеност РГЗ-а транс-
парентности и законитости не само 
да је у складу са законима Републи-
ке Србије, већ такође служи као при-
мер највишим стандардима који се 
примењују широм света.

Повереник је професионално 
и објективно радио свој посао, не 
подлежући притисцима појединаца, 
чиме је потврдио своју непристрас-

ност и посвећеност заштити интере-
са грађана Републике Србије и бор-
бу за потпуну транспарентност рада 
државних органа и свих учесника на 
тржишту непокретности.

РГЗ је свестан да у јавности 
постоје предрасуде према РГЗ-у 
које датирају још од старог систе-
ма земљишних књига. Међутим, 
држава Србија је реформисала и 
модернизовала систем катастра не-
покретности, где су јавни бележници 
постали непосредни сервис грађа-
на. У светлу ових промена, постаје 
изузетно важно да Комора јавних бе-
лежника и њен председник активно 
подрже транспарентност и јавност 
у свом раду. Уместо борбе против 
ових принципа, заједнички рад на 
промоцији транспарентности и от-
ворености допринеће изградњи по-
верења и правне сигурности грађа-
на и осигурати даљи развој тржишта 
непокретности.
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Презентација дигиталног геодетског елабората
Наставак са стране 1.

Интензивирана сарадња РГЗ-а и РУГИПП-а: 
директори Драшковић и Станковић најавили 
меморандум о сарадњи Наставак са стране 1.

У просторијама Републичког геодетског завода у Београ-
ду, на позив в.д. помоћника директора Огњенке Илић, 
дипл. инж. геод, 24.10.2023. године одржан је састанак 

представника РГЗ-а и представника Геоудружења на тему 
имплементације дигиталног елабората геодетских радова.

Састанку је присуствовао и директор Републичког гео-
детског завода мр Борко Драшковић, дипл. инж. геод, који 
је у уводном излагању детаљно презентовао активности Ре-
публичког геодетског завода у имплементацији дигиталног 
елабората геодетских радова, изменама и допунама Закона 
о државном премеру и катастру, Закона о поступку уписа у 
катастар непокретности и водова, као и изменама и допуна-
ма Правилника о катастарском премеру, обнови катастра и 
геодетским радовима у одржавању катастра непокретности.

Предвиђено је да имплементација елабората геодетских 
радова буде завршена закључно са 01.12.2023. године, од 
када би почела и званична примена у пословима одржа-
вања катастра непокретности. 

Све геодетске организације које се баве пословима одр-
жавања катастра непокретности и катастра водова обавезно 
морају да прођу обуку и сертификују се од стране Републич-
ког геодетског завода за коришћење дигиталног елабора-
та геодетских радова. 

Договорено је да  Геоудружење организује скуп за своје 
чланове средином новембра месеца на коме би била извр-
шена презентација дигиталног елабората геодетских ра-
дова и обука од стране стручњака Републичког геодетског 
завода.

Састанак је протекао у веома пријатној атмосфери, на са-
станку се поред дигиталног елабората геодетских радова, 
конструктивно разговарало о тренутној улози и положају 
приватних геодетских организација, као и улози након из-
мена и допуна Законске регулативе у повереним послови-
ма одржавања катастра непокретности. 

Геоудружење је преузело на себе одговорност да у са-
радњи и уз помоћ Републичког геодетског завода припре-
ми геодетске организације (кроз радионице, презентације 
и обуке) да успешно одговоре изазову и буду сигурна и ста-
билна карика у систему одржавања катастра непокретнос-
ти и одржавању катастра инфраструктурних и подземних 
објеката.

Директор Републичког геодет-
ског завода (РГЗ), мр Борко 
Драшковић састао се у уто-

рак у Бањој Луци, са директором Ре-
публичке управе за геодетске и имо-
винско-правне послове (РУГИПП), мр 
Драганом Станковићем.

На састанку је истакнуто да је са-
радња између РГЗ-а и РУГИПП-а била 
веома успешна у протеклом периоду 
и да ће се у наредном периоду додат-
но интензивирати.

С обзиром на значајно искуство 
Републичког геодетског завода у ма-
совној процени вредности непокрет-
ности у Републици Србији, дељење 
најбоље праксе и информација са 
колегама из РУГИПП-а ће бити од ве-
ликог значаја у интензивирању њи-
хових активности на успостављању 

система масовне процене вреднос-
ти непокретности.

Овај сусрет означава почетак нове 
ере сарадње између РГЗ-а и Репу-

бличке управе за геодетске и имовин-
ско-правне послове која ће бити до-
датно формализована потписивањем 
меморандума о сарадњи.
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РГЗ у медијима

Гостујући у емисији „Београде до-
бро јутро“ на ТВ Студио Б, Дали-
бор Бабић је говорио о Међуна-

родној конференцији коју организују 
UNECE, EUROSTAT, UNGGIM, а чији је до-
маћин Републички геодетски завод. Он 
је позвао грађане да се прикључе ак-
цији добровољног давања крви која 
се одржава у среду 4.10. у Републич-
ком геодетском заводу.

Гостујући у емисији „Београде, до-
бро јутро“ на ТВ Студио Б, Марина 
Кањо је објаснила да је дигитална ре-
форма катастарског система омогући-
ла темељно праћење процеса рада 
служби за катастар што је довело до 
повећања њихове ефикасности. Она је 
рекла да Републички геодетски завод 

остаје доследан својој мисији пружања 
поузданих и тачних података грађани-
ма и привреди Србије, у чему ће зна-
чајну улогу имати и проширење најса-
временијег катастарског система који 
ће после Београда бити уведен и у ос-
талим службама у Србији.

Гостујући у емисији „Београде, до-
бро јутро“ на ТВ Студио Б, Душица Ла-
кић и Немања Човић су представили 
електронске сервисе РГЗ-а. Душица 
Лакић је рекла да је најкоришћенији 
сервис на новом сајту еКатастар-јав-
ни приступ који представља централ-
ну базу података о непокретностима и 
носиоцима права на њима у Републи-
ци Србији. Немања Човић је објаснио 
да је РГЗ креирао сервис Инфо центар, 

који обједињује више дигиталних услу-
га које су до сада биле доступне грађа-
нима, пружајући им на једном месту, на 
клик, све информације и услуге 24/7, 
365 дана у години било где у Србији.

Гостујући у емисији "Београде, до-
бро јутро" на ТВ Студио Б, Милош Ни-
колић је говорио о погодностима које 
за грађане и привреду доноси нови 
сајт РГЗ-а.

Одржана акција добровољног давања крви
Наставак са стране 1.

Акција добровољног давања крви организована је 
у сарадњи Републичког геодетског завода и Ин-
ститута за трансфузију крви, 10. маја 2022. године 

у просторијама Геосиндиката. Традиционална акција до-
бровољног давања крви, коју организују РГЗ, Геосиндикат 
и Институт за трансфузију крви, два пута годишње, поче-
ла је у 10 и трајала до 15 часова. Током овог периода при-
купљено је више од педесет јединица крви. Републички 
геодетски завод и Геосиндикат се захваљују колегиница-
ма и колегама који су испунили једну хуману мисију и до-
бровољно дали крв, те на тај начин допринели још једној 
успешној акцији.


